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SESIÓN CONSTITUTIVA COMISIÓN UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL 
 

(Comienza la sesión a las diez horas y cuarenta y nueve minutos) 
 

LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pues buenos días de nuevo a todos  y a todas y procedemos a constituir 
la Comisión de Universidades, Investigación, Medio Ambiente y Política Social del Parlamento de Cantabria.  

 
Sr. Secretario dé lectura al punto único del orden del día. 

 
Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. [9L/8450-0010] 
 

EL SR. CARRANCIO DULANTO: Punto único.- Constitución de la Comisión y elección de Mesa. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias. Como conocen sus Señorías se ha procedido a modificar el 

artículo 50.1 de la Cámara para adecuarlo a la nueva estructura del Gobierno según Decreto 3/2015 de 10 de julio, 
publicado en el Boletín Oficial de Cantabria Extraordinario N.º 56 de 10 de julio de 2015. 

 
En consecuencia para la constitución de la Comisión de Universidades, Investigación, Medio Ambiente y Política 

Social los Grupos Parlamentarios han designado como integrantes de la Comisión a: 
 
D.ª Maria José Sáenz de Buruaga Gómez, D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, D. José Manuel Igual Ortiz y D. Luis 

Carlos Albalá Bolado, del Grupo Parlamentario Popular. 
 
D. Miguel Ángel Revilla Roíz, D.ª Rosa Carmen Díaz Fernández y D. José Miguel Fernández Viadero del Grupo 

Parlamentario Regionalista. 
 
D.ª Silvia Abascal Diego y D. Víctor Casar Guillén del Grupo Parlamentario Socialista. 
 
D.ª Verónica Ordóñez López del Grupo Parlamentario Podemos. 
 
Y Rubén Gómez González del Grupo Parlamentario Mixto. 
 
Por otra parte el procedimiento de elección de las Mesas de las Comisiones viene contemplado en el artículo 43 del 

Reglamento de la Cámara y por tanto, para la elección de Presidente de ésta Comisión ruego a los Portavoces de los 
Grupos que trasladen a ésta Presidencia la correspondientes propuestas. 

 
¿Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: No presentamos a nadie 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Podemos? 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: Proponemos a Verónica Ordóñez López. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Verónica Ordóñez, ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
LA SRA. ABASCAL DIEGO: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
EL SR. FERNÁNDEZ VIADERO: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Popular?. 
 
EL SR. ALBALÁ BOLADO: D.ª Mercedes Toribio. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias Sr. Secretario, llame a los Diputados para que procedan a la 

votación. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez, D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, D. 

José Manuel Igual Ortiz, D. Luis Carlos Albalá Bolado, D. Miguel Ángel Revilla, que no es Miguel Ángel, le sustiye, D.ª 
Rosa Carmen Díaz Fernández, D. José Miguel Fernández Viadero, D.ª Silvia Abascal Diego, D. Víctor Casal Guillén, D.ª 
Verónica Ordóñez López, D. Rubén Gómez González. 
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LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Procedemos al recuento. 
 
Verónica Ordóñez, D.ª Verónica Ordóñez, D.ª Verónica Ordóñez, D.ª Verónica Ordóñez, D.ª Verónica Ordóñez, D.ª 

Verónica Ordóñez, D.ª Verónica Ordóñez, D.ª Mercedes Toribio, D.ª Mercedes Toribio, D.ª Mercedes Toribio, D.ª Mercedes 
Toribio. 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Pasamos a la elección del Vicepresidente y del Secretario de ésta 

Comisión una vez que hemos proclamado a D.ª Verónica Ordóñez Presidenta. 
 
Y el Sr. Secretario procede de nuevo a llamar a los Diputados para la votación de Vicepresidente y Secretario. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez,  
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Espera, espera que.... 
 
Candidatos,  ¿Grupo Parlamentario Mixto? 
 
EL SR. GÓMEZ GONZÁLEZ: No presentamos a nadie 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Podemos? 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Socialista? 
 
LA SRA. ABASCAL DIEGO: Víctor Casal. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Regionalista? 
 
EL SR. FERNÁNDEZ VIADERO: No proponemos a nadie. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): ¿Grupo Parlamentario Popular? 
.
EL SR. ALBALÁ BOLADO: D.ª Mercedes Toribio. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Gracias. Ahora sí, el Secretario llama. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: D.ª María José Sáenz de Buruaga Gómez, D.ª María Mercedes Toribio Ruiz, D. 

José Manuel Igual Ortiz, D. Luis Carlos Albalá Bolado, D. Miguel Ángel Revilla Roíz, osea, eso, D.ª Rosa Carmen Díaz 
Fernández, D. José Miguel Fernández Viadero, D.ª Silvia Abascal Diego, D. Víctor Casal Guillén, D.ª Verónica Ordóñez 
López, D. Rubén Gómez González 

 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): Realizamos el escrutinio. 
 
Víctor Casal, D. Víctor Casal, D. Víctor Casal, Víctor Casal, Víctor Casal, Víctor Casal, D.ª Mercedes Toribio, D. 

Víctor Casal, D.ª Mercedes Toribio, Mercedes Toribio y D.ª Mercedes Toribio. 
 
EL SR. CARRANCIO DULANTO: Víctor Casal, siete; Mercedes Toribio, cuatro. 
 
LA SRA. PRESIDENTA (Gorostiaga Saiz): El resultado de la votación es el siguiente: D. Víctor Casal siete votos, 

D.ª Mercedes Toribio cuatro.  
 
Por tanto quedan proclamados Vicepresidente de la Comisión de Universidades, Investigación, Medio Ambiente y 

Política Social D. Víctor Casal y Secretaria de la misma D.ª Mercedes Toribio.  
 
Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión 
 

(Finaliza la sesión a las diez horas y cincuenta y cinco minutos) 
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